

ŘÍJEN 2024

V ROHOZENSKÉ ŠKOLCE

Podzim se nám obarvil do nejkrásnějších barev v roce a začalo se pomalu ochlazovat. I přes to nám počasí přálo při našich vycházkách do přírody, které tak máme všichni rádi. Děti nadšeně sbíraly houby, listy a další přírodniny, snažily se z nich skládat obrázky. Všimli jsme si nejrůznějších tvarů a vlastností přírodnin. Zjistili jsme, že některé tvary klacíků nám připomínají písmena, kamínky zase třeba svým tvarem připomínaly hlavu kočky nebo srdíčko. Děti hádaly, co je třeba tvrdé a co naopak měkké, co je ostré, hladké, tlusté nebo tenké apod. Pobyty venku za pěkného počasí jsou nenahraditelné.

Naopak ve školce se děti učí novým znalostem, vědomostem a dovednostem s využitím nejrůznějších didaktických pomůcek, pracovních listů, prohlížením obrázků a knížek, poslechem předčítaného textu, zpěvem, recitací, pokusy, tvořením. Díky deskovým nebo prožítkovým hrám a se učí spolupráci ve skupině a dodržování pravidel. Učí se přijmout i nezdar a prohru, poučit se z toho pro příště., radovat se z úspěchu.

Blok č. 2. ze školního vzdělávacího programu měl název PODZIMNÍ PALETA a provázel nás celým měsícem. Tento blok je zaměřen celkově na období změn v přírodě, na nástup podzimu, podzimní počasí, podzimní plody a radosti, které se dají na podzim zažít.

4. 10. jsme pořádali již tradiční akci pro rodiče a děti s názvem DRAKIÁDA. Počasí nám nepřálo, tak jsme draky nepouštěli, ale proběhla tvořivá dílnička s opékáním párků na školním dvorku. Děkujeme rodičům, že se podíleli jak na dílničce, na zajištění opékání, tak i na sladkém občerstvení.

Hned následující týden ve středu 9. 10. nás čekal výlet do muzea v Poličce na interaktivní výstavu Ondřej Sekora – O životě hmyzu. Bylo to moc pěkné, jeli jsme ráno linkovým autobusem a tím jsme se i vraceli do školky. Pro děti je to vždy dobrodružství už jen ta cesta. Výstavu si plně užily.

17. 10. navštívil školku pán z biologické ochrany letišť se svými dravci. Dětem poutavě vyprávěl o své práci a jejím významu pro leteckou dopravu. Předváděl výcvik dravců. Děti si mohly podržet dravce na ruce. Nakonec měl pro děti překvapení. Vypustil mezi ně velmi hravé štěně pejska (italský ohař). To bylo radosti na všech stranách.

23. 10. navštívilo naši školku sférické kino s filmem o čtvero ročních dobách, který dětem přiblížil proč a jak se roční doby na planetě Zemi střídají. Je to zase pro děti nevšední zážitek, protože film je promítán na strop nafukovacího stanu ve tvaru kopule. Seděli jsme na zemi na polštářcích přímo v tomto stanu, který provozovatel nafoukl v jedné ze tříd bývalé ZŠ. V tento den se konalo i vánoční focení dětí.

Celkově byl měsíc říjen velmi bohatý na zážitky. Vše se dařilo organizovat a zvládat tak, aby to dobře dopadlo. Děkujeme ještě jednou všem, kdo se nám snaží jakkoliv pomáhat. Vážíme si toho.

